https://www.reseau-canope.fr/lesfondamentaux/discipline/mathematiques/operations/calcul-pose-
de-soustractions/soustraire-des-entiers-avec-retenue-methode-par-cassage-12 .html

Poser les calculs suivants :

452 -39 = 367-197 = 123-18 =

Lecture : Lecture texte 4

Jeudi 26

Dictée : Les enfants achétent de nombreux bonbons dans les magasins.

Texte a remettre dans 'ordre : une petite note de douceur (piéce jointe)

Mathématigues : problémes a résoudre (pidcejointe). @ d LS
Lecture :Questionnaire texte 4 {7

Lors du tournoi de football il y a 138 gargons, 112 filles et 50 personnes.
Combien de personnes se trouvent au stade?

Opération, dessin ou schéma

Opération (s} ré€crite {S) N lIGNE: ........ouiviisssissiisisisinsinmssssssivssvisssninsisivisesnsinsns
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A la ferme chaque poule pond 123 ceufs paran. Il y a 3 poules
Combien d’ceufs le fermier peut-il espérer en 1 an?

Opération, dessin ou schéma

OPEration:(s) TEBCrIEE (S} BN HQNEY .. cisisaisinsioismisasusssessssssinssisasonsnsssssssssanasaseonssosansas

/
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Jai acheté 30 paquets de bonbons. Chaque paquet comprend 8 bonbons
Combien de bonbons ai-je en tout?

Opération, dessin ou schéma

Opération (s) ré€crite (5) 8N IGNE: ..vivvvivivivurirseiieioisiei s st ssases




